



泗河远景规划效果图。

泗河综合开发高新区段路基工程正进行后期维护

未来景观大道，设16处公交站点

本报济宁7月19日讯(记者 孟杰 通讯员 吴强国) 济宁市泗河综合开发高新区段防洪堤防(路基)工程正在进行后期维护。后期铺油和绿化工程完工后,泗河堤防路将成为一条重要的城市交通要道。整体工程完工后,来往泗水和微山湖间将更加便利。

14日上午,泗河综合开发高新区段防洪堤防(路基)上已经没了压路机的轰鸣,宽约14米的堤顶一片平坦辽阔,向南北方向延伸,站在堤顶上,远处的泗河风光尽收眼底。而在半年前,这里

还只是一条高约5米,宽仅6米左右的简易防洪堤。

去年10月,作为泗河综合开发示范工程,泗河高新区段防洪堤防(路基)工程先期开工。堤防(路基)工程示范段南起济邹路,北至黄王路,全长16公里。堤防结合路基建设工程一并实施。堤防按照50年一遇防洪标准设计,堤防工程级别设定为2级,路基参照二级公路设计标准,设计车速为40公里/小时。

按照前期的规划,后期铺油和绿化工程完工后,高新区示范

段工程两侧将布置港湾公交停靠站7处、普通公交停靠站9处、临时停车站4处、公共自行车停车位8处。整体工程完工后,泗河堤防路将成为济宁东部城区一条新的景观大道。

堤防(路基)工程主要包括加宽、加固、加高河堤。堤顶宽度由原来的5.6米拓宽至现在的14米,堤顶断面为双向两车道加3米慢车道和2米绿化隔离带;堤高整体抬高2米左右。高新区示范段工程共完成清基土方27.8万方,筑堤土方267.6万方。

第一、“生态优先”理念,意图打造滨河景观带、特色乡村田园、河畔旅游区等亮点项目;整合泗河沿岸自然生态资源和历史文化资源,推动沿岸生态农业和休闲旅游业融合发展。力争到2020年,将泗河建设成为美丽安澜、生态秀美、人水和谐的绿色河道,成为连接都市区各大板块的防洪安全带、生态景观带和文化旅游带。

本报记者 孟杰

相关链接

综合开发泗河意在建“黄金”河

造石有限公司成立于2004年,是一家集研发、生产、销售、深加工为一体的现代化高新技术企业,产品涉及石英石、人造石、复合亚克力、亚克力透光石及工艺品制作等。公司近年来非常注重科技创新的投入,目前共拥有专利17项,其中发明专利2项、实用新型专利11项、外观设计专利4项。公司产品目前远销美国、俄罗斯、韩国、巴西、南非、蒙古、印度等国家和地区。

康洁利牵手奥奇特一起闯全球市场

本报济宁7月19日讯(记者 孟杰 通讯员 崔东坡) 康洁利公司日前再传喜讯,公司与国际高端人造石制造商奥奇特公司签订合资合作经营协议。今年康洁利公司可以在亚太大中华区进行独家经销奥奇特的产品;明年初,奥奇特公司将向康洁利公司投资1600万欧元,合资建设具有欧洲高技术水准的人造石生产线,实施全球经销。

山东康洁利人

中煤集团的信誉那是杠杠的

集团荣获国家级“守合同重信用”企业荣誉称号

本报济宁7月19日讯(记者 孟杰 通讯员 崔东坡) 山东中煤集团日前荣获国家级“守合同重信用”企业荣誉称号,这个称号是全国企业诚信管理的最高荣誉。此项殊荣的获得,标志着中煤集团继获得济宁市“守合同重信用”企业、山东省“守合同重信用”企业之后,企业诚信的再一次升级。

“守合同重信用”企业公示活动,是社会信用体系建设的重要组成部分,国家级“守合同重信用”企业是工商部门对企业合同信用最高级别的评价,每两年评选一次,要求极为严格,标准极高。符合“企业和品牌具有社会影响力、合同信用管理体系健全、合同行为规范、合同履约状况好、经营效益达到较高水平、社会信誉好”等6大基本条件的企业才有可能当选,只有全国最优秀的企业才能获得国家级“守合同重信用企业”的殊荣。

中煤集团坐落在济宁高新区滨河科技园内,作为跨行业、多元化经营的大型企业,多年来一直秉承“信誉是生命、质量求生存”的发展理念,坚持以“诚信、合作、创新、卓越”为经营理念,重视企业信誉,恪守诚信经营,建立并细化完善合同管理机制,严格合同管理,加强



中煤集团的产品参加中国制造业与互联网融合发展博览会。本报通讯员 李岩松 摄

履约意识,用心为国内外客户提供优质的产品及服务,不断在互利共赢中提高企业履约能力,提升企业信用水平。

在产品质量管理方面,中煤集团先后通过了ISO9001国际质量管理体系认证、SGS国际权威认证、美国ANAB质量管理体系认证、德国TUV认证、英国UKAS质量管理体系认证、欧盟CE产品安全认证等国际权威认证,无论从产品研发能力、生产能力、进出口贸易能力、质量管理体系和产品认证等各方面,

都达到了国际认证标准,全方位展示了集团的综合实力。

中煤集团凭借多年的诚信经营,在电子商务、跨境电子商务、高科技农业、智能物流、高科技服务外包、智能机械制造等多个行业均取得了突出成就,集团公司生产销售的万余种产品通过自主研发的全球领先跨境电子商务平台——亿矿网畅销全球141个国家和地区,全球客户达48万,极大地带动了全国工矿机械行业的创新发展。